
Pos. Nr Artikelnummer Benämning Kommentar

1

A

B

7131038

7131039 

7131036 

Ändstycke Vänster

Ändstycke Höger

Försänkt skruv 4,8x38

2

A

B

C

7131076

71302

71310

Skjutdörr Lås 

Popnit 12mm

Nyckel till skjutdörr

Detta behövs ej om lås sitter i 

handtag, se pos.11

3

7131130 Dörrtätning par Leia Box

4

A

B

C

7131074

7131075

71363 

7131016  

Manuell låsning Vänster

Manuell låsning höger 

Bricka 6,5x12 2st

M6x16 kullrig skruv 2st

4
71372 Cylinderlås Comfort

4
7131020 Komplett vit hjulsats H profil Styrhjulssats                          

Sektion 2-3-4

4

A   

A    

B  

C

7131005                

7131006                

7131048                

7131060

Låsbeslag Höger 

Låsbeslag

Distans  

M6x30 Kullrig skruv

Låsbeslag                         

4

A

B

C

D

E

71375

71382       

71374         

71378

71386

Öppnare automatisk låsning

M6 Mutter

Hylsa automatisk låsning8

M6x35 kullrig skruv

Låsring automatisk låsning

Automatisk låsning - Comfort                                            

2X sektion 2-3-4

4
7131033 Borste 2,6m

4

A

B

7131010 

7131043 

Stoppbit borste hjulsida

M5x20 försänkt skruv

2st/ borste

4

71338

71339

Ändstycke Comfort Höger  (med hål)

Ändstycke Comfort Vänster (med hål)

5

7131055 Paneltätning Leia BOX Paneltätning Leia box 

OBS! Dubbel ska delas                       

A B C



6

A

B

C

7131040

7131041 

7131001 

Hjulsats för skena Höger bakkant

Hjulsats för skena Höger framkant

Popnit 12mm antracit

Är skena på Vänster sida ta 

tvärt om. Vindhake skall alltid 

vara längst ut på H profil. Sitter 

fast med 2st popnitar

6

A

B

7131042                                 

7131001 

Hjulsats skenlös sida

Popnit 12mm antracit

Popnitas med 2st nitar

7

71381 Stoppbit skena fram och bakkant

7

71347

71348

Ändstycke Comfortskena Höger 

Ändstycke Comfortskena Vänster

8

7131118

7131119

7131120

7131121

7131122

7131123

7131124

7131125

Sektionstätning sektion 2 Leia Box med sarg H4

Sektionstätning sektion 3 Leia Box med sarg H4

Sektionstätning sektion 4 Leia Box med sarg H4

Sektionstätning sektion 2 Leia Box utan sarg H4M

Sektionstätning sektion 3 Leia Box utan sarg H4M

Sektionstätning sektion 4 Leia Box utan sarg H4M

Sektionstätning sektion 2 Leia Box H3

Sektionstätning sektion 3 Leia Box H3

Sekttionstätning beror på 

modellstorlek och vilken 

sektion

9

71317                                    

71326

71315

7131002

Skjutdörr stoppbit

4,8x22 försänkt skruv

9,5mm Plugg grå

9,5mm Plugg antracit

2st dörr

9

7131084 Hjul skjutdörr  kpl Sitter i skena uppe o nere

10

7131031 Gavellist Leia BOX 10cm hög

11

A

B

C

D

71318         

71363

71300 

71319 

Skjutdörr handtag

Bricka 6,5x12

4,8x50 kullrig skruv

Täcklock handtag

1st

2st

2st

2st

11

A

B

C

D

E

F   

7131114

7131112

7131111

7131113

7131115

7131116                

Handtag låsbart

Låspinne låsbart handtag

Fjäder låsbart handtag

Bricka låsbart handtag

Plugg låsbart handtag

Täckbricka Dubbel låsbart handtag

Nya modellen. Kan vara med 

både med eller utan lås.

11

A

B

C

D

71320

71327 

71363 

71321 

Handtag insida

4,8x25 kullrig skruv

Bricka 6,5x12 

Handtag insida täcklock 

12

A

B

C

D

7131063

7131064

7131065

7131066

Stödrulle

Hylsa stödrulle

Bricka

M6x55 kullrig skruv

Sitter på den sidan där det inte 

är skena , sitter på varje 

sektion utom sista

D

A

B

C

A
B C


